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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Μακεδονίας και Θράκης
«Επείγουσες ρυθµίσεις επενδυτικών σχεδίων ν. 3908/2011 και π.δ.
33/2011»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 12 και 20 Σεπτεµβρίου 2012, σε δύο συνεδριάσεις υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, µε α-
ντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Μακεδονίας και Θράκης «Επείγουσες ρυθµίσεις επενδυ-
τικών σχεδίων ν. 3908/2011 και π.δ. 33/2011».
Στις συνεδριάσεις παρέστη ο Υπουργός Μακεδονίας και Θράκης,

κ. Θεόδωρος Καράογλου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Αλέξανδρος Δερµεντζόπουλος, η Εισηγήτρια
του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κυρία Ευαγγελία Αµµανατίδου – Πασχαλί-
δου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων, κ. Τέρενς – Σπένσερ – Νικόλαος Κουίκ, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Πολύβιος Ζησιµόπου-
λος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Αικατε-
ρίνη Μάρκου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Αγ-
γελική Γκερέκου, Βασίλειος Χατζηλάµπρου, Θεόδωρος Σολδάτος,
Αθανάσιος Γερµανίδης, Μανώλης Γλέζος και Κυριάκος Γεροντόπου-
λος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος , ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρα-
τικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, το καταψήφι-
σαν, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ. επιφυλάχθηκε
για την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση του σχεδίου νό-
µου στην Ολοµέλεια της Βουλής. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλει-
οψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 20 Σεπτεµβρίου 2012
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